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2 typy Tl zaskleni:
a) obyCejné v misté, kde nehrozi vandalizmus, kradeZe ap. odstraniavané Casti

b) bezpecnostni, v INP u ulicni fasady

b)
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4+10+4 T dvojsklo Ug

33.14+8+4 bezpetnostnf

1,7

vrstvené Tl dvojsklo Ug

noveé kce

degradované a nejvice namahané dfevo
oSetfit Paraloidem B72

rozméry jsou informativni
provést vzorek, ten odsouhlasi architekt

2vétSeni zasklivaci drazky provést nejlépe oscilacni pilou dle pravitka
pfipadné frézovani bude provadéno dle pravitka, frézované rohy budou ostré
pfed zasklenim bude proveden dvojnasobny natér zasklivaci drazky

barva bila synteticka, leskla, dle ptivodniho stavu

obecné plati, ze bude odebrano minimalni mozné mnozstvi materialu, pro
umoznéni zdarného preskleni

cely obvod Tl dvojskla bude fadné protmelen
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ROZVOJ A POSILENI AKTIVIT
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KOMUNITNIHO CENTRA UNITARIA

ETAPA E.3.a - HASPLOVA SiN, ETAPA E.3.b - CAPKUV SAL



